

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Родная кровь (он взял его). Часть 2

Одежда была замысловатая. Присмотревшись я увидел, что все молодые парни делятся на категории. Первая: голые по пояс, только в невероятно коротких юбках в складку, на шее золотые ошейники в виде толстой цепи и карабином. Они передвигались свободно по залу, некоторые сидели на диванчиках расставленных по углам комнаты. У них были подкрашены глаза, а соски и губы были красные.

-Это рабы, -сказал мне в ушко мой дядя. Они для всеобщего пользования. Некоторые живут здесь постоянно, а некоторых нанимают на вечер в одном очень достойном заведении.

Как-нибудь мы и туда съездим. посмотришь. Может пригодится.

Вторая категория, мальчики с каким-то конкретным мужчиной. Эти висли на руке, ласкались и было ясно видно с кем они и кто их мужчина. А вот третьи... они были здесь впервые.

Смотрели на все перепуганными глазами и не знали. что же им делать! И в эту категорию попадал и я.

Мы передвигались с Андреем по залу, он подходил к некоторым гостям, здоровался и представлял меня. В гостиной был накрыт фуршет, и присутствующие неторопясь выпивали и закусывали. Я весь дрожал от страха, но не мог отвести глаз от происходящего. Все, что происходило просто потрясло меня.

Один мужчина сел в кресло и поманил к себе раба в юбочке. Парень сразу встал на колени и начал ласкать губами его член. Его попа была выгнута и выставлена на всеобщее обозрение. Он сосал член с явным удовольствием! Я посмотрел по сторонам. На другом диване опрокинули на спину и трахали в попку другого раба. Ему было больно так, что он закусил губу, но он старательно подстраивался под ритм.

Те кто пришли со своими постоянными мальчиками тоже не стеснялись. Все ласкались друг с другом! Вечер обещал быть очень насыщенным.

Мой дядя был в сильном возбуждении и запустив руку мне между ног ласкал мой член и попку. При этом мы стояли с другой парой и разговаривали. Его собеседник с татарским именем Тахир, делал тоже самое со своим мальчиком. Это был мужчина одних лет с Андреем, а его спутник, Ваня, как я, только совсем хрупкий блондин с голубыми глазами. В отличие от меня, этот мальчик млел под руками своего мужчины. Он так извивался и терся об него, что я был еще больше шокирован.

В итоге мужчина не выдержал и потащил его к дивану. Мы с дядей пошли за ними.

Тахир быстро повернул парня к себе спиной, сдернул с него брюки поставил коленями на диван. Мы стояли почти вплотную к ним и я видел все подробности: влажную пульсирующую дырочку, выгнутую попку и член Тахира, длинный и изогнутый. как сабля и готового войти в своего изнемогающего любовника.

Андрей стоял за моей спиной. крепко обняв одной рукой, а второй наяривая в моей заднице. -Смотри, Ромочка, смотри! Я хочу. чтобы ты вот так стоял передо мной, чтобы твоя дырочка истекала от желания!

В этот момент Тахир начал вводить свой конец! Ваня просто забился в конвульсиях от удовольствия! А я не мог оторвать глаз от этого зрелища! Он двигался в нем, как поршень, все шире и шире развигая эти узкие стенки. а мальчик сам убыстрял темп и насаживался на этот кол. Я ничего не слышал. кроме сильных стонов удовольствия и шлепков яиц по белой

попке Вани. Андрей в это время дрович свой член и стонал вместе с этой парой! Тахир и дядя кончили вместе. А меня опять начало мутить от того, что мне предстоит.

Я не хотел, чтобы дядя Андрей вот так трахал меня. Я еще как-то смирился с его ласками, но превращаться в его шлюху мне совсем не хотелось. Но, пока я не видел выхода и продолжал терпеть. Потом мы вместе с Ваней вылизали наших мужчин до блеска, только Ваня делал это в изнеможении от удовольствия, а я стиснув зубы от отвращения. Когда вечер был в самом разгаре, на сцену вышел хозяин дома и объявил, что в программе вечера будет стриптиз, всевозможные развлечения и аукцион. Гости были в невероятном восторге. Но, я увидел, что некоторые мальчишки были в слезах, как оказалось не зря. Аукцион был не простой. На нем гости. выставляли своих рабов.

После зажигательного стриптиза, фокусов и пения, на сцену вышел ведущий и объявил первый лот. Им оказался довольно взрослый парень с длинными волосами и хорошо накачанной фигурой. Его купили в тот самый публичный дом из которого были некоторые рабы. Андрей комментировал каждого. Сказал, что он не любитель таких качков и предпочитает таких изящных мальчиков, как я.

Владелец борделя за вечер купил не менее пяти разных парней. Каждого выставлял его Господин. Особенно жалко мне было одного паренька с огромными карими глазами и смуглой кожей. Его привез родной дядя. Андрей сказал, что дядя уже несколько лет пользовал его и дальше бы продолжал, но проиграл в карты и теперь пополняет бюджет. Мальчишка рыдал и вырывался, но его передали охраннику и тот сразу увел его из зала. Но этот плач я никогда не забуду.

Домой я ехал обессиленный от увиденного. Внутри все дрожало и ласки моего дяди мне были особенно противны. Его очень злило, что я веду себя не так, как он хочет. Всю дорогу он читал мне нотации, в итоге. когда мы добрались до дома оба были на взводе. хватило одной искры, чтобы я взорвался и у меня началась истерика. Я кричал, что уйду из дома и пойду в милицию, если он не оставит меня в покое. говорил, что не буду его шлюхой, что не собираюсь носить женскую одежду. Дядя Андрей слушал все молча. Когда я проорался, он с угрозой сказал мне: Не хочешь по хорошему, будет по плохому! Пшел в свою комнату! Я убежал и несколько дней он до меня не дотрагивался. Потом он начал пытаться наладить отношения, заговаривал со мной и в один прекрасный день он предложил нам окончательно помириться. Сказал, что понимает мои чувства и не будет меня заставлять. Предложил посидеть по дружески и выпить по рюмочке в честь примирения.

Я поверил ему и не заподозрил никакого подвоха. Но. после того, как я выпил, я отключился. Очнулся я от того, что болели руки и ноги. Сразу я не смог сообразить, что со мной, но когда понял... пришел в ужас! Я был связан. Причем очень замысловато. Руки и ноги были скручены впереди и зафиксированы на шее петлей. Мое тело было выгнуто так, что вся попа была раскрыта, а во рту у меня был какой-то шарик. Я был, как в маске! Кричать я не мог, но начал извиваться и мычать. В туже минуту зашел мой дядя. Он был в джинсах. по пояс голый и с ремнем в руках.

Ну, что дружочек? Раз ты добра не понимаешь, будем с тобой по плохому! Сейчас я выпорю тебя так, что жопа вспухнет! Потом трахну тебя в твою жопу! И не раз! И буду драть тебя столько сколько я захочу! С этой минуты твои желания меня не волнуют! Потом я дам тебе отдохнуть. И мы начнем сначала. . потом тебя будут иметь мои друзья! Они научат тебя всему, что должна знать хорошая шлюха! Тебя будут пороть, трахать в рот и в жопу, по одному,

вдвоем, втроем до тех пор пока из тебя сперма литься не начнет!

Твоя раздолбанная дырка будет хлюпать под нашими членами! Часть этого я сниму на видео, где крупным планом будет твое лицо с членом во рту и сперме! И если ты не захочешь научиться и в этот раз, то я разошлю эту запись твоим друзьям! Тебя засмеют! Ты будешь общей подстилкой! Еще будешь ползать передо мной на коленях и умолять, чтобы я взял тебя и пользовался тобою один!

Я слушал этот кошмар и понимал, что он не блефует и именно так и сделает. А дядя Андрей в это время начал меня бить. Было очень больно, я грыз этот шарик, и мог только стонать, так как он глушил все звуки. Наигравшись вволю с ремнем, дядя расстегнул джинсы и приблизился ко мне. Я уже не видел, что он делает. Мог только чувствовать. Его руки были смазаны чем-то скользким и прохладным, моя горящая кожа на попе испытала облегчение, но вот моя дырочка! Оооо! Сначала он ввел в меня два пальца, к этому я был приучен, но потом он вводит в меня что-то очень упругое и большое!

Я сжимался. как мог! А Андрей бил меня ладонью по попе и продолжал проталкивать!

-Терпи сучонок! Это мой член! Я был бы с тобой нежен поведи ты себя по другому, но теперь я вставлю тебе жестко под самый корень! Чувствуешь какой здоровый?

С этими словами он окончательно насадил меня на свой кол! Я безостановочно выл от боли. А дядя вытащил его почти до конца и снова начал медленно вдавливать в меня! Мои конвульсии еще больше возбуждали его. Краями своей дырочки я ощущал эту огромную головку. которая раздирала меня, и представлял, как она набухла и покраснела.

С Андрея капал пот, он вцепился в мои бедра так, что я чувствовал его ногти, и продолжал долбить и долбить меня. Не помню сколько прошло времени, но я обессилел и немного поплыл от боли. За это время дядя поменял несколько поз и три раза кончил. Он развязал меня, руки закрепил на спинке кровати и положив меня на спину задрал мои ноги себе на плечи. Мне казалось, что его член ворочается в моем животе. Моя голова беспомощно каталась по подушке, кровать скрипела и содрогалась под его толчками, а моя дырка становилась все больше и податливее. Потом ему захотелось взять меня в рот! Когда ему надоело насиловать меня, он опять взялся за ремень.

От боли я оступел настолько, что подумал о бессмысленности сопротивления и что надо мне было уступить ему. В конце-концов дядя устал и упал рядом со мной на кровать. Я все еще был со связанными руками, из моей дырочки сочилась сперма вперемешку с кровью, моя испоротая попка и спина пылали. А я боялся даже представить, что со мной будет, когда до меня доберутся его друзья.

Три дня прошли в непрерывных экзекуциях. перед тем, как взять меня в рот или а попку, дядя обязательно порол меня. Но, я уже притерпелся и почти не кричал. Через три дня дядя отвез меня в дом к своим друзьям, как и обещал. Там я прожил почти месяц и вышел уже другим человеком.

Продолжение следует

e-mail: maks21320@yandex.ru